



А.Ф. Павленко  
«29» серпня 2014 р.

## УХВАЛА ВЧЕНОЇ РАДИ

Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний  
університет імені Вадима Гетьмана»

від «29» серпня 2014 р.

### Про проведення конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок

Заслухавши та обговоривши інформацію першого проректора з науково-педагогічної та наукової роботи Лук'яненка Д.Г. про проведення в Університеті відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України №916 від 08.08.2014 р. та Наказу Університету №516 від 14.08.2014 р. конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок, виконання яких розпочнеться у 2015 році за рахунок коштів державного бюджету,

#### **Вчена рада ухвалила:**

1. Провести в Університеті щорічний конкурсний відбір проектів фундаментальних досліджень та прикладних досліджень і розробок, виконання яких розпочнеться у 2015 році за рахунок коштів державного бюджету за кодом програмної класифікації видатків 2201040.

**Відповідальні:** перший проректор з науково-педагогічної та наукової роботи, директор Науково-дослідного інституту економічного розвитку, завідувачі кафедрами, керівники науково-дослідних інститутів та наукових проектів

**Термін:** до 15 вересня 2014 р.

2. Кафедрам та науково-дослідним інститутам Університету підготувати у відповідності до встановлених Міністерством форм і вимог проекти фундаментальних досліджень та прикладних досліджень і розробок, забезпечивши інноваційність досліджень і високу якість проектів, та подати їх разом з витягами з протоколів засідань кафедр і вчених рад факультетів у паперовому та електронному вигляді Науково-дослідному інституту економічного розвитку для участі у першому етапі їх конкурсного відбору.

**Відповідальні:** завідувачі кафедрами, керівники науково-дослідних інститутів та наукових проектів, директор Науково-дослідного інституту економічного розвитку

**Термін:** до 8 вересня 2014 р.

3. При проведенні першого етапу Конкурсу спрямувати тематику наукових досліджень і розробок на отримання конкурентоспроможних наукових результатів та їх практичне застосування в економіці України та навчальному процесі. Формування тематики наукових досліджень і розробок здійснювати відповідно до



Переліку пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і розробок вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації та наукових установ Міністерства освіти і науки України на 2012-2015 рр., затверджених Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 07.06.2011 р. №535 із змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 17.04.2012 р. №472.

**Відповідальні:** завідувачі кафедрями, керівники науково-дослідних інститутів та наукових тем, директор Науково-дослідного інституту економічного розвитку

4. Визначення обсягів фінансування на виконання наукового проекту здійснювати на основі кошторису витрат, розрахованого на основі схеми тарифних розрядів та розмірів посадових окладів наукових та інших працівників, які проводять наукові дослідження у Науково-дослідному інституті економічного розвитку.

**Відповідальні:** завідувачі кафедрями, керівники науково-дослідних інститутів та наукових тем, директор Науково-дослідного інституту економічного розвитку

**Термін:** до 8 вересня 2014 р.

5. Науково-експертній раді Університету провести експертизу поданих на конкурс проектів фундаментальних досліджень та прикладних досліджень і розробок та розглянути і затвердити результати першого етапу їх конкурсного відбору.

**Відповідальні:** Голова науково-експертної ради, директор Науково-дослідного інституту економічного розвитку, завідувачі кафедрями, керівники наукових проектів

**Термін:** до 12 вересня 2014 р.

6. Науково-дослідному інституту економічного розвитку для подальшого проходження другого етапу Конкурсу відповідно до графіка подання проектів наукових досліджень і розробок подати до Департаменту наукової діяльності та ліцензування Міністерства освіти і науки України:

- проекти, роздруковані із єдиної інформаційної системи «Наука в університетах», які за результатами експертизи отримали найвищі оцінки та визнані роботами високого наукового рівня;

- документи, що засвідчують результати першого етапу Конкурсу (копію наказу про проведення першого етапу Конкурсу, витяг із протоколу науково-експертної ради);

- перелік проектів, що пропонуються до виконання за рахунок видатків державного бюджету починаючи з 2015 року.

**Відповідальні:** директор Науково-дослідного інституту економічного розвитку

**Термін:** до 19 вересня 2014 р.

7. Контроль за виконанням Ухвали покласти на першого проректора з науково-педагогічної та наукової роботи Лук'яненка Д.Г.

Учений секретар



Паценко О. Ю.